

2021年12月24日,十堰迎来一座超过40万平方米的超大型城市综合体——百强中心·十堰环球港。该项目的启幕,推动了十堰商业领域的新变革,带来了期待已久的发展机遇,同时为应届毕业生、返乡就业及自主创业人员提供了较为优质的就业平台与机会。

十堰,这座活力新城承载着许多青年人的希望,也见证了一批批优秀的青年女性励志、拼搏的职场故事。三八国际妇女节如期而至,百强中心·十堰环球港展示几位来自不同岗位的优秀女员工事迹,歌颂她们的奋斗精神,致敬在平凡岗位上做出不平凡业绩的女员工们。

■文、图/记者 黄湘婷 实习生 余军君

# 她力量 她绽放

## ——百强中心·十堰环球港优秀女员工风采展示

### 一颗努力拼搏的心 让她在平凡岗位上发光

杨天珍是湖北优乐商业管理有限公司百强影城的店长,“不服输”和“严谨”是团队伙伴对她工作时的印象。这个评价与她娇小可人的外形产生了反差。生活中,杨天珍是活泼的小女生,“可盐可甜”、性格多变,大家都喜欢亲切地称呼她为“珍珍”。

杨天珍深谙电影院业务。她说,自己到了三十而立的年纪,把时间基本用在了工作上,坚定地朝着既定目标奋进,清楚地知道想要有突破,就要付出比常人更多的努力去学习和历练。

近两年电影行业低迷,她也曾迷茫,却最终坚持了初心。杨天珍说:“没有克服不了的困难,只有不愿去克服。”

服困难的人。”她带领团队在开业筹备期连续加班,收获了来自团队的信任和为之骄傲的团队凝聚力,这些让她充满了动力。面对生活中、工作中的不确定性因素,她不断反省,从自身找原因,真正地做到了对自己“高标准、严要求”,对工作“顶住压力、使命必达”。

“在百强影城,我能够得到最大的舞台。在这里,我能够发光发热。”谈到百强中心·十堰环球港时,杨天珍满怀憧憬地说,“在这里,我获得了很强的满足感和存在感。每当我提出意见和想法时,公司领导都会与我深入探讨,非常支持我们的创新想法,这一点是很多平台都无法提供的。”

### 积极化解压力 用坚韧执着重新定义自己

在刘伶俐看来,百强中心·十堰环球港就像一个大家庭,每个岗位虽然分工不同,但大家需要环环相扣地配合。刘伶俐是百强中心·十堰环球港商业管理有限公司招商营运经理,负责项目内服装、零售等方面招商工作。

她回忆,自2020年5月加入百强中心·十堰环球港招商筹备工作组后,整整16个月的时间,她一直处于高度紧张,全身心地投入到招商对接工作里。担心错过商户电话,刘伶俐总是随身携带两个充电宝。受大环境影响,省外招商难度增大。刘伶俐面对难题,没有想过放弃,“执着”“坚韧”是她对自己的定义。即使需要常常熬

夜,时常奔波在拜访省外客户的路上,她也总是想办法给自己调剂解压,以最好的精神面貌面对每一位商户。

“选择对的职业是对自己的负责,我要感谢百强中心·十堰环球港购物中心这个平台。”刘伶俐说,当初选择来到这里,除了出于对这份工作的热爱,更看中“环球港”商业品牌的号召力和企业管理执行力。这里带给她的不是简单的“工作”两个字,而是集团令人感动的人文关怀。每当遇上重要关口,领导总是慰问员工,切实听取员工们的意见,真正做到为员工着想,同时注意关怀员工家庭,让员工感受浓浓的关爱之情。



百强中心·十堰环球港成为市民购物、休闲的好去处。

### 耐心细致服务 结交众多好友

计锐是十堰市世纪百强房地产开发有限公司百强世纪城的销售主管,也是销售部的活招牌,她的销售业绩常年位居项目榜首。谈起工作,她总是有说不完的话和用不完的激情:“我们做销售的,最重要的就是热情、耐心,没有别的秘诀。”

面对顾客,计锐以交朋友的方式提供体验感极佳的服务。她比别人多一份耐心和细致,设身处地地为顾客考虑,挖掘有购房需求的客户,抓住微小的机会尽最大可能去找到满足客户要求的房源,并充分考虑每个细节。正是这份真诚打动了客户,也感染了

身边的同事,让她收获了来自各行各业的朋友。即使没有在她手上买房的客户,也愿意向她询问有关购房方面的问题,她知无不言,尽可能给出最中肯的建议。

百强世纪城作为与百强中心·十堰环球港紧密相连的地产核心项目,帮助员工实现了职业自信的提升与生活品位的飞跃。计锐说,百强世纪城带给自己的超出了原本预期。“在这里,我不仅实现了自我价值,结识了志同道合的朋友,还遇到了指引我人生道路的贵人,这些让我每天都怀着积极的生活态度和满腔的工作热忱。”

### 坚守“执着奉献”的信条

百强中心·十堰环球港作为市政府重点建设项目,集合“文化、旅游、商业、娱乐、体育、展览、教育”七大运营硬核。体现项目稳固发展,最具说服力的莫过于十堰百强国际大酒店,它犹如常青树,在十堰酒店业有着不可撼动的地位。同时,它起着连接百强中心·十堰环球港项目的作用,是肩负重大使命、带动项目长期良好运作的重要板块。

寻敏是十堰百强国际大酒店的人力行政经理,负责百强集团在十堰环球港项目上的制度体系梳理工作。

寻敏是一个不折不扣的“工作狂”。她有很强的事业心,信奉“执着、奉献”的工作信条。她说:“你永远不知道明天会发生怎样的变化,所以我一

### 她是一个“工作狂”

直保持今日事今日毕的原则。”面对同事们的称赞,她总是格外谦逊:“比我优秀的前辈很多,我还要继续努力。”

百强中心·十堰环球港,作为十堰首个创新融合的新零售、新体验的多功能购物中心,将会坚定走好企业规划的长远发展路线,践行以人为本的初衷和守正创新的理念,积极发挥社会正能量。

在这家企业中,有许多默默奋斗在一线的女性员工,她们平凡而真实,努力而励志。良好的工作环境使得这些女性员工获得巨大的满足感,在“环球港”的大舞台上挥洒汗水,努力拼搏。相信百强中心·十堰环球港会稳扎稳打,越走越远,让每一位女员工身上彰显出新时代的“女性力量”。

BAIQIANG ECO-CITY

**百强生态城**

**百强集团**

**生态宽境 低密时代**

2.14容积率·开创宽境理想住区

[建面] 100-120m<sup>2</sup>舒朗三房/134-142m<sup>2</sup>宽幕洋房 全城热销中

VIP LINE | 0719-8059999 营销中心:重庆路与林荫大道2号线交会处 项目地址:重庆路77号(重庆路小学旁)

扫描二维码

BIGEN 20th

BAIQIANG CENTURY CITY

**百强世纪城 悅境和鸣**

**卓立正央地脉 执掌万象精彩**

[建面] 116-138m<sup>2</sup>瞰景三房/臻稀四房 火热销售中

CENTRAL ■ GLORIOUS

百强集团 匠心30年 构筑城市美好生活

荣誉争藏 -0719- 810-8888 810-7777 项目地址:北京北路86号(毗邻十堰环球港/市民服务中心旁) 营销中心:京东路百强世纪城1号楼

扫描二维码



